
令和5年10月21日（土）

参加者数：845人、アンケート回収：55人

年齢 53

10代 3 5.7%

20代 2 3.8%

30代 7 13.2%

40代 12 22.6%

50代 10 18.9%

60代 5 9.4%

70代以上 14 26.4%

居住地 55

上田原 5 9.1%

下田原 1 1.8%

田原台1～9丁目 35 63.6%

緑風台 0 0.0%

さつきヶ丘 3 5.5%

市内 3 5.5%

市外 8 14.5%

本日のイベントをどちらで知りましたか 67

回覧 16 23.9%

チラシ 18 26.9%

市ホームページ 3 4.5%

SNS 4 6.0%

家族知人からの口コミ 14 20.9%

たまたま遊びに来た 2 3.0%

通りすがり 8 11.9%

その他 2 3.0%

本日のイベントはいかがでしたか 54

満足 25 46.3%

やや満足 22 40.7%

どちらともいえない 7 13.0%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

良かったのは何ですか 92

マルシェ 28 30.4%

地域飲食店 28 30.4%

キッチンカー 28 30.4%

その他 8 8.7%

今回のようなイベントがあればまた来たいですか 54

はい 52 96.3%

いいえ 2 3.7%

今回のようなイベントがあればご自身も出店したいですか 52

はい 9 17.3%

いいえ 27 51.9%

興味はある 16 30.8%

＜主なご意見・ご感想＞

子どもたちが楽しく遊んでいるのがとても良かった。

キッチンカーなど食べ物系を増やしてほしい。

テーブル、椅子、ゴミ箱がちゃんと置いてあったところが良かった。

外でのイベントが久しぶりなので良かった。時期も良い。

＜考察＞

イベントへの満足度は満足、やや満足と答えた人が87％、不満、やや不満と答えた人は0％で楽しめたという意見が多かった。

アットホームな雰囲気で、子どもが過ごしやすいという印象を受けた人が多数いた。

もっとお店があれば良かった、テーブルが少ないという意見など、今後の活動に向けて参考にする意見があった。

R5実証実験イベントアンケート結果について
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本日のイベントをどちらで知りましたか
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